Matematyka dyskretna - ZESTAW III.

1. Ile jest catkowitych rozwigzan réwnania
T1+To+ T3+ Xy = 18,

jezeli zalozymy, ze 1 <x; <5, -2 <25 <4, 0< 23 <boraz 3 < x4 <97
2. Na ile sposobow mozemy poustawia¢ 2n oséb w pary?
3. Ile liczb od 1 do 1000 nie dzieli sie przez 4 ani przez 57

4. Podaj kombinatoryczne uzasadnienie tozsamogci:
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5. Przez ile dni osiem osob moze je$¢ obiad przy okraglym stole, jezeli codzi-
ennie kazdy siedzi naprzeciw innej osoby?

6. Niech n > 1 bedzie ustalong liczba naturalna. Uzasadnij kombinato-
rycznie rOWnNosc:

n! n
2 ntg

t1+...4+t10=n ) th-



